

# Зміст

---

## *ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ*

---

<b>Босовська М.В.</b> ЕВОЛЮЦІЯ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У ТУРИЗМІ	7
<b>Вдовічен А.А.</b> ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ВИНИКНЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ ДИСПРОПОРЦІЙНОСТІ В ЕКОНОМІЦІ	16
<b>Вівчар О.І.</b> ПЕРМАНЕНТНА ГЕНЕРАЦІЯ РОЗВИТКУ РЕЙДЕРСТВА В КОНТЕКСТІ ДЕСТРУКТИВНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ЯВИЩ	25

## *УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ*

---

<b>Кудріна О.Ю.</b> ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОСТІ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ У СЕРЕДНЬО- ТА ДОВГОСТРОКОВІЙ ПЕРСПЕКТИВІ	31
<b>Малиш І.М.</b> ОЦІНКА ЗАГАЛЬНОГО СТАНУ РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ	41
<b>Черевко О.Л., Загорулько А.В.</b> ОЦІНКА І ПРОГНОЗУВАННЯ СТАНУ ІННОВАЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В УКРАЇНІ	50

## *МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ*

---

<b>Іванов Є.І.</b> ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ КОМПЛЕКСНОЇ СИСТЕМИ ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	59
<b>Мойсей В.І.</b> ОСНОВНІ ЧИННИКИ МІЖНАРОДНОЇ МІГРАЦІЇ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ЗМІН	66
<b>Паламарчук Н.О.</b> КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ РЕГІОНІВ ЯК ОСНОВА ДЛЯ РОЗВИТКУ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	78
<b>Стеченко Д.М., Безуглий І.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОГО БРЕНДУ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ	86

## ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

<b>Летуновська Н.Є.</b> УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДАМИ СОЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА З УРАХУВАННЯМ ЦІНИ ТА ЯКОСТІ ЇХНІХ ПОСЛУГ	95
<b>Поповиченко І.В., Лантух О.В., Загуменнова А.В.</b> УПРАВЛІННЯ ОБСЯГАМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ В УМОВАХ НЕРІВНОМІРНОГО ПОПИТУ НА ПРИКЛАДІ ПІДПРИЄМСТВА ПАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ МАСЛОЖИРКОМБІНАТ»	106
<b>Ракітіна Н.О.</b> ІННОВАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ КОМПАНІЇ	115
<b>Савіцький А.В.</b> ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК ПРИНЦИПІВ ТА ПІДХОДІВ ПОБУДОВИ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА У ПІДВИЩЕННІ ЇЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ	123
<b>Саричев Д.О.</b> ОЦІНЮВАННЯ ЗРІЛОСТІ ПРОЦЕСІВ УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТАМИ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА	131
<b>Сидяга Б.В., Ониськів В.О.</b> ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ КОМЕРЦІЙНИХ ПІДПРИЄМСТВ	144
<b>Спірідонова К.О.</b> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ АУТСОРСИНГУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	152
<b>Чубар М.М.</b> ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ВІТЧИЗНЯНОГО ШВЕЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА-ЕКСПОРТЕРА В ПОТОЧНИХ ЕКОНОМІЧНО- ПРАВОВИХ УМОВАХ	160

## МАРКЕТИНГ І РЕКЛАМА

<b>Вардеванян В.А.</b> ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ РЕКЛАМНИХ ЗАСОБІВ ПРИ ФОРМУВАННІ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА	168
<b>Гамова І.В.</b> АНАЛІЗ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ФУНКЦІЙ УПРАВЛІННЯ МАРКЕТИНГОМ У СФЕРІ РОЗДРІБНОЇ ЕЛЕКТРОННОЇ ТОРГІВЛІ	173
<b>Скіцько В.І., Міленіна Л.Г.</b> МОДЕЛІ ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕКЛАМНОЇ КАМПАНІЇ	186
<b>Чаплінський Ю.Б., Олійнич С.І.</b> ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ БРЕНДОМ М. ЧЕРНІВЦІ	195

## ФІНАНСИ

---

<b>Бех М.С.</b> ВПЛИВ ЛІКВІДНОСТІ НА СТАБІЛЬНІСТЬ БАНКІВСЬКОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	202
<b>Буряк П.Ю., Ватаманюк-Зелінська У.З.</b> АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА РОЛІ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ У РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХОДІВ ВПЛИВУ ЗА ПОРУШЕННЯ БЮДЖЕТНОГО ЗАКОНОДАВСТВА	211
<b>Гатаулліна Е.І.</b> ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ	220
<b>Гораль Л.Т., Щурик М.В.</b> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГІЇ ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ	229
<b>Далевська Т.А.</b> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО ОРІЄНТОВАНИХ БЮДЖЕТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	239
<b>Насібова О.В.</b> ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ПЕНСІЙНОГО СТРАХУВАННЯ	246
<b>Новосьолова О.С., Кличановська А.В.</b> СУЧАСНИЙ СТАН ПЕНСІЙНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ	255
<b>Свищук А.С.</b> ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ У КРАЇНАХ З РОЗВИНУТОЮ ЕКОНОМІКОЮ	261
<b>Степанова Г.М.</b> ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ	271
<b>Стужук Т.М.</b> ПРО ПОСИЛЕННЯ ПРИНЦИПУ СОЦІАЛЬНОЇ СПРАВЕДЛИВОСТІ В ОПОДАТКУВАННІ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ	281

## БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ І АУДИТ

---

<b>Багрій К.Л.</b> ОСОБЛИВОСТІ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ	289
<b>Бойченко В.С.</b> АНАЛІЗ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ (НА ПРИКЛАДІ ЗАПОРІЗЬКОГО РЕГІОНУ)	295

<b>Коцеруба Н.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО ОБЛІКУ ДОХОДІВ І ЗАТРАТ ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ В УМОВАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	301
<b>Разборська О.О., Ємець В.В.</b> РОЛЬ СУДОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ У ВИРІШЕННІ КРИМІНАЛЬНИХ ТА ЦИВІЛЬНИХ СПРАВ	309
<b>Романчук А.Л.</b> АНАЛІЗ ДОХОДНОСТІ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ	317
<b>Сагайдак Р.А.</b> ОРГАНІЗАЦІЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ В ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	326
<b>Федоронько Н.І.</b> МОДЕЛЮВАННЯ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ВИТРАТ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	334